M8 Spring Lock Washer

DESCRIPTION DATE APPROVED

Engineering Release

08/18/14| J.C.

w (|8

Engineering Update w/o Changes 08/11/16f J.C.

1.69 [43.0mm]

1.30 [33.0mm]
0.10 [2.5mm] — |-

N —j—r

0.37 [9.3mm]—‘ ~—

E=

M8X0.75 Nut ‘/

RECOMMENDED MOUNTING TORQUE
lin-lbs (0.11N-m)

Quick Connect Terminal

0.110" Wide X 0.030" Thick Blades
Terminal 1: Bronze Color

Terminal 2: Silver Color

+.005
2.312" 505

RECOMMENDED MOUNTING HOLE
MAX 2.5mm PANEL THICKNESS

M8X0.75 Nut

MOUNTING TORQUE 1in-Ibs (0.11N-m)
M8 Spring Lock Washer
Sealing Ring

Mounting Hardware included, Packed separately

/ —{}~—0.03 [0.6mm]
M8X0.75 Thread

Sealing Ring

@0.378 [@9.6mm]

@

N OT E S . ( Uﬁ—LrEAS’\é%ﬁEEDRL(I)SLEES%éggED ) B IVAR®

1. SEALED TO P54 RATING Xt e | T e e oy s

2. VOLTAGE INPUT OPTIONS: 12V/24V/110V/220V Ty e @ o} [[TE MPCBSERIES, IP51 RATED
3. ROHS COMPLIANT ' _ : PANEL MOUNT INDICATOR
4. MOUNTING HARDWARE PACKED SEPARATELY NON-ASSEMBLED M Doan | osnsnma| - MPCB-IXDXXV | B
5. INSERT SEALING RING ON PANEL MOUNT ASSEMBLY PRIOR TO PANEL INSTALLATION [F& "~ [5 _ CAGE CODE 32660 | SHEET 7 1 OF 2




REV.

DESCRIPTION

DATE APPROVED

SEE SHEET #1

Dominant Wave i Luminous Viewing
Emitted Lens .
Part Number Length Voltage Intensity Angle
Ad(nm) Color Appearance (mcd) (degree)
g
MPC8-1RD12V 625 Red Diffused 12V 310 45
MPC8-1GD12V 515 Green Diffused 12V 2090 45
MPCS8-1YD12V 590 Yellow Diffused 12V 310 45
MPC8-1BWD12V 470 Blue Diffused 12V 625 45
MPC8-1WD12V x=0.36, y=0.32 White Diffused 12V 4910 45
MPCS8-1RD24V 625 Red Diffused 24V 310 45
MPC8-1GD24V 515 Green Diffused 24V 2090 45
MPCS8-1YD24V 590 Yellow Diffused 24V 310 45
MPC8-1BWD24V 470 Blue Diffused 24V 625 45
MPC8-1WD24V x=0.36, y=0.32 White Diffused 24V 4910 45
MPC8-1RD110V 625 Red Diffused 110V 20 45
MPC8-1GD110V 515 Green Diffused 110V 125 45
MPC8-1YD110V 590 Yellow Diffused 110V 20 45
MPC8-1BWD110V 470 Blue Diffused 110V 40 45
MPC8-1WD110V x=0.36, y=0.32 White Diffused 110V 165 45
MPCS8-1RD220V 625 Red Diffused 220V 10 45
MPC8-1GD220V 515 Green Diffused 220V 60 45
MPC8-1YD220V 590 Yellow Diffused 220V 10 45
MPC8-1BWD220V 470 Blue Diffused 220V 20 45
MPCS8-1WD220V x=0.36, y=0.32 White Diffused 220V 80 45
ABSOLUTE MAXIMUM RATINGS (Ta = 25°C) (STANDARD TOLERANCE | ®
POWER INPUT 0.5W MAX 4 _TH%/!&YVIIN}clAgew
OPERATING TEMPERATURE RANGE -40°C ~ 80°C @6‘ TITLI:L- (gh[jégcsgiossEF:?IZ-S(.Q,T;Q;-B;:TED
STORAGE TEMPERATURE 40°C ~ 80°C R T
TERMINAL SOLDERING TEMPERATURE 260°C, 55 B CMDF;?i;gﬂDSﬁg;V# | B
B. Oliver 08/18/14 ["Cab GENERATED DOCUMENT. DO NOT MEASURE DRAWING.




@Iasﬂ U

KomnaHus ((3J'IeKTpO|_|J'|aCT» npeanaraeT 3akKn4vyeHmne onrocpoYHbIX OTHOLLIEHUN npu
NOoCTaBKaxX MMMNOPTHbIX 3NTEKTPOHHbIX KOMMOHEHTOB Ha B3aMMOBbLIFO4HbIX yCJ'IOBI/lFlX!

Hawwn npeumyuiectsa:

e OnepaTuBHbIE NOCTABKM LUMPOKOrO CMeKTpa 3NeKTPOHHbIX KOMMNOHEHTOB OTEYECTBEHHOIO U
MMMOPTHOrO NPON3BOACTBA HANPAMYO OT MPOM3BOAMTENEN U C KPYNMHENLLNX MUPOBbLIX
CKNaaos.;

MocTaBka 6onee 17-TM MUNIIMOHOB HAMMEHOBAHWUIN 3NEKTPOHHbLIX KOMMNOHEHTOB;

MocTaBka CNoXHbIX, AeULNTHBIX, MMOO CHATLIX C MPOM3BOACTBA NO3ULIUIA;

OnepaTtunBHbIE CPOKM NOCTABKM Nof 3aka3 (0T 5 pabounx gHewn);

OKcnpecc goctaska B Nnobyto Touky Poccuu;

TexHnyeckas nogaepkka npoekTa, NomMoLLlb B nogdope aHanoros, NocTaBka NPOTOTUMOB;

Cuctema MeHeXMeHTa KavyecTBa cepTuduumnposaHa no MexayHapogHomy ctaHgapTty 1ISO

9001;

o JlnueHausa ®CH Ha ocyulecTBneHne paboT ¢ NCNONb30BaHWEM CBEOEHUIN, COCTABAOLLINX
rocygapCTBEHHYIO TalHy;

o [locTaBka cneumnanmampoBaHHbIX KOMNoHeHToB (Xilinx, Altera, Analog Devices, Intersil,
Interpoint, Microsemi, Aeroflex, Peregrine, Syfer, Eurofarad, Texas Instrument, Miteq,
Cobham, E2V, MA-COM, Hittite, Mini-Circuits,General Dynamics v gp.);

MoMMMO 3TOro, O4HMM M3 HanpaBnNeHU koMnaHum «AnekTpollnacT» ABNseTca HanpaBneHne

«UcTouHmkn nutaHua». Mel npeanaraem Bam nomoub KoHCTpyKTOpCKOro otaena:

e [logGop onTuManeHOro peleHus, TexHn4eckoe 060CHOBaHME Npu BbIOOpPE KOMMOHEHTA;
Monbop aHanoros.;
KoHcynbTaumm no NpUMEHEHMIO KOMMOHEHTA;
MocTaBka 06pa3yoB M NPOTOTUMNOB;
TexHn4veckasn noaaepka npoekTa;
3awmTa OT CHATMSA KOMMOHEHTA C NPON3BOACTBA.

Kak c Hamu cBfizaTbCcA

TenedoH: 8 (812) 309 58 32 (MHOrokaHanbHbIN)
Pakc: 8 (812) 320-02-42

OnekTpoHHas nouTta: org@eplastl.ru

Aapec: 198099, r. Cankt-INeTepbypr, yn. KannHuHa,
Oom 2, kopnyc 4, nutepa A.



mailto:org@eplast1.ru

